

[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor]

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

[03/11/2022]

Drejtuar: “ALKO-IMPEX General Construcion” shpk, me NiptK91326028I, me adresë :
TiraneRrugaReshitPetrela,KompleksiUsluga,katii 8,prane stacionittetrenit.

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedure e hapur, pune**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-42070-09-16-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [**Projektepërpërmirësimin e infrastrukturës, kryesisht në
zona informaleqëjanënëproceslegalizimi, BashkiaVauDejës**],

[Kohëzgjatja e kontratës është: **6 muajngambajtja e procesverbalittefillimittepunimeve**]

Publikimet e mëparshme (Nese zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. BOE “ B92 II” shpk & “ Shendelli” shpk me Nipt L52209050O dhe K07924803N
Vlera22.132.795 (njezet e dy milion e njëqind e tridhjetë e dy mije e shtatëqind e nëntëdhjetë e pesë)leke pa tvsh.
2. ALKO –IMPEX General Construction me Nipt K91326028I
Vlera22.535.894 (njezet e dy milion e pesëqind e tridhjetë e pesë mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e katër)leke pa tvsh.
3. BOE “ NDERTUESI 2014” shpk & “ NIKA” shpk me Nipt L46827004L dhe J76705047U
Vlera26.466.810 (njezet e gjashtë milion e katërqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e tetëqind e dhjetë)leke pa tvsh.
4. BOE “ Rroku GUEST” shpk & “ KARL GEGA KONSTRUKSION” shpk me Nipt K87921701H dhe J66703076Ë
Vlera23.994.624 (njezet e tre milion e nëntëqind e nëntëdhjetë e katër mijë e gjashtëqind e njëzet e katër)leke pa tvsh.
5. SMO UNION shpk me Nipt J66902042Q
Vlera27.396.114 (njezet e shtate milion e treqind e nentedhjetë e gjashtë mije e njëqind e katërmëdhjetë)leke pa tvsh.

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

BOE “ B92 II” shpk & “ Shendelli” shpk me Nipt L52209050O dhe K07924803N

BOE “Shendelli” sh.p.k me nr. NIPT-i K07924803N, perfaqesuar nga administratori i shoqerise, Z.Yzedin Bozhaj, dhe “B93 II” sh.p.k me numër unik identifikimi të subjektit NUIS L52209050O përfaqësuar nga Administratori Z.Ardit Licaj, kanë hartuar marrëveshjen e bashkëpunimit të përkohshëm me datë 04.10.2022. Në pikën 5 të kësaj marrëveshje, palët kanë rënë dakord që të ndajnë punimet në mënyrë të barabartë mes tyre, pra 50% OE

“Shendelli” sh.p.k dhe 50% OE “B93 II” sh.p.k. Në asnjë pikë të kësaj marrëveshje, palët nuk kanë përcaktuar se cila prej tyre do të përmbushë pikën 2.3.1 të DST-së. Në bazë të nenit 88 të VKM 285 datë 19.05.2021 I ndryshuar në të cilin citohet: “...Kur oferta paraqitet nga një bashkim operatorësh, kushti i përcaktuar në shkronjën “a”, të pikës 5, të nenit 39, të këtyre rregullave, plotësohet nga anëtari, i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontrata të ngjashme, në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Në rastin kur operatorët ekonomikë, anëtarë të një bashkimi, kanë të njëjtën përqindje pjesëmarrjeje në bashkim, vendosin me marrëveshje në kontratën e bashkëpunimit se cila prej tyre do të përmbushë këtë kusht.”

Duke qenë se në marrëveshjen e nënshkruar nga OE pjesë e këtij bashkimi operatorësh nuk është përcaktuar se cili prej tyre do të përmbushë pikën 2.3.1 të DST-së, në gjykimin e KVO-së, kjo pikë duhet të përmbushet nga të dy OE, në bazë të përqindjes së punimeve që kanë marrë përsipër të kryejnë.

OE “Shendelli” sh.p.k ka paraqitur si punë të ngjashme kontratën nr. 2732 Prot., datë 15.06.2021 të lidhur me AK bashkia Bulqizë me objekt: “Sistemim asfaltim i rrugës Ura e Serbinut – Shtushaj, Shupenzë”, vlera e të cilës e përmbush kriterin punës së ngjashme të vetme më vlerë prej më shumë 50%, që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar për këtë kontratë, konkretisht të situacionit përfundimtar të punimeve, rezulton se në këtë kontratë nuk janë realizuar punime elektrike. Në objektin tonë të prokurimit, punimet elektrike kanë një vlerë prej rreth 8.3 % të vlerës së fondit limit.

OE “B93 II” sh.p.k ka paraqitur si punë të ngjashme kontratën nr. 1893 Prot., datë 23.08.2018 të lidhur me AK bashkia Mallakstër, me objekt: “Shtresë tapeti i rrugëve të lagjes Bylis, të bulevardit qendror deri te shkolla Odisea, si dhe ndërtim trotuare dhe bordura në rrugët e lagjes Bylis”, vlera e të cilës e përmbush kriterin punës së ngjashme të vetme më vlerë prej më shumë 50%, që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar për këtë kontratë, konkretisht të situacionit përfundimtar të punimeve, rezulton se në këtë kontratë nuk janë realizuar punime elektrike, punime për rrjetin e KUB dhe KUZ, si dhe punimet për sinjalistikën rrugore. Në objektin tonë të prokurimit, punimet elektrike, punimet për rrjetin e KUB dhe KUZ dhe punimet për sinjalistikën rrugore kanë një vlerë prej rreth 59% të vlerës së fondit limit.

Gjithashtu nga OE “B93 II” sh.p.k është paraqitur kontrata me nr. 3204 Prot., datë 14.12.2020 të lidhur me AK Fondi Shqiptar i Zhvillimit dhe BOE “B93 II” sh.p.k dhe “B93” sh.p.k, me objekt: “Rikonstruksioni i fasadave të objekteve përgjatë lumit Drin në qytetin e Lezhës, Blloku nr.1 dhe rruga Lalm i ri, Naim Frashëri”, vlera e të cilës e përmbush kriterin punës së ngjashme të vetme më vlerë prej më shumë 50%, që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar nga OE, konkretisht nga preventivi i ndarjes së punimeve, rezulton se OE “B93 II” ka realizuar punime vetëm për shtresat rrugore, ndërsa punimet për rrjetin e KUZ, KUB, punimet elektrike dhe punimet për sinjalistikën rrugore janë realizuar nga OE “B-93” sh.p.k. Në objektin tonë të prokurimit, punimet elektrike, punimet për rrjetin e KUB dhe KUZ dhe punimet për sinjalistikën rrugore kanë një vlerë prej rreth 59% të vlerës së fondit limit.

Për sa më sipër, BOE “Shendelli” sh.p.k dhe “B93 II” sh.p.k nuk plotëson kriterin 2.3.1 të DST-së.

Gjithashtu, BOE “Shendelli” sh.p.k” dhe “B93 II” sh.p.k, nuk plotësojnë kriterin 2.2.3 të DST-së, në bazë të të cilit secili nga anëtarët e BOE duhej të paraqiste vërtetim për shlyerjen e taksave vendore. OE “Shendelli” sh.p.k ka dorëzuar në SPE vetëm vërtetim të shlyerjes të taksave vetëm për bashkinë Fier, ndërsa në bashkia të tjera ku rezulton se ka realizuar kontrata përgjatë vitit 2022, nuk ka dorëzuar vërtetime për shlyerjen e detyrimeve vendore sipas kësteve përkatëse në bazë të ligjit 9632 datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore” i ndryshuar, veprim I cili bien ë kundërshtim me kriterin 2.2.3 të DST-së.

Në bazë të marrëveshjes së bashkëpunimit datë 04.10.2022, punimet mes dy operatorëve janë ndarë në masën 50 % secili, si dhe nga shqyrtimi i preventivit të ndarjes së punimeve rezulton se të dy operatorët do të kryejnë të njëjtat zëra punimesh. Në këto kushte, në gjykimin e KVO-së kriteret për mjetet dhe punëtorine e kualifikuar duhet t’i plotësojnë njëlloj të dy operatorët. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga OE “Shendelli” rezulton se ky OE nuk disponon mjetin rul me kompresor, i cili është i domosdoshëm për kryerjen e punimeve për shtresat asfaltike. Gjithashtu ky OE në vetëdeklaimin e dorëzuar, nuk ka deklaruar se ka të punësuar punëtor asfalti. Në mungesë të punëtorisë dhe mjetit për realizimin e shtresës asfaltike, për KVO është e paqartë se si OE do të realizojë punimet për këtë zë pune në masën 50%. Në bazë të nenit 88 pika 3 në të cilën citohet: “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat për kualifikim: ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrën e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”, nga 2 punëtorë asfalti të kërkuar, OE “Shendelli” sh.p.k, duhet të kishte të paktën 1 punëtor asfalti.

Në pikën 2.4.2 të DST-së citohet: Operatori ekonomik, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë edhe stafin mbështetës (jo domosdoshmërisht drejtues teknik në licencën e shoqërisë), të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, diplomë përkatëse si dhe të figurojnë në listpagesat e shoqërisë minimumi per 3 muajt e fundit te deklaruar nga data e hapjes se ofertave, konkretisht:

- 1 (një) Inxhinier Ndertimi
- 1 (një) Inxhinier Hidroteknik
- 1 (një) Inxhinier Topograf/ Gjeodet/ Markshajder
- 1 (një) Inxhinier Mjedisi
- 1 (një) teknik ndërtimi
- 1 (një) teknik hidraulik

Shënim: Inxhinieri i mjedisit nuk është e domosdoshme të jetë në listëpagesa, por mjafton edhe vetëm kontratë shërbimi me këtë objekt me afat kohor deri në përmbushjen me sukses të kësaj kontrate.

Për të cilin duhet të paraqesë deklaratë që do të jetë i disponueshëm në kantier gjatë gjithë periudhës së zbatimit të kontratës dhe që nuk është i angazhuar në kontrata të tjera.

Në rast se inxhinieri i ndërtimit, drejtues teknik i kërkuar më sipër, paraqet deklaratë që nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i disponueshëm përgjatë gjithë

kohëzgjatjes së kontratës, inxhinieri i kërkuar si staf mbështetës nuk është e detyrueshme të plotësohet.

Për secilin pjestar të stafit teknik të mësipërm duhet të paraqesë, Kontratë pune e vlefshme, diplomë / licencë.” Nga dokumentacioni i dorëzuar në SPE, rezulton se OE “Shendelli” sh.p.k nuk ka vetëdeklaruar inxhinier ndërtimi, drejtues teknik ose jo, i cili nuk është i angazhuar në kontrata të tjera, por ka vetëdeklaruar vetëm stafin teknik të kërkuar në pikën 2.4.5 të DST-së. Duke qenë se punimet ndahen në masën 50% ndërmjet operatorëve dhe në pikën 7 të marrëveshjes së bashkëpunimit citohet: “Organizimi dhe mbajtja e evidences kontabile dhe financiare do të behet nga secila shoqëri. Situacionet do të firmosen e vulosen nga secila shoqëri dhe do të paraqiten në Autoritetin Kontraktor nga shoqëria «B93 II». Pajesja do të kryhet në numrat e llogarive bankare të secilës shoqëri në bazë të faturave të leshuara prej secilës ndaj Autoritetit Kontraktor. Të gjitha detyrimet ndaj shtetit do të jenë në raport me përgjindjen e punimeve të kryera nga secila shoqëri.”, OE duhet të kishte vetëdeklaruar inxhinierin e objektit të panagazhuar në kontrata të tjera për pjesën e punimeve që ka marrë përsipër të kryejë.

Dokumentat e Faktit

BOE “Shendelli” sh.p.k me nr. NIPT-i K07924803N, përfaqësuar nga administratori i shoqërisë, Z.Yzedin Bozhaj, dhe “B93 II” sh.p.k me numër unik identifikimi të subjektit NUIS L522090500 përfaqësuar nga Administratori Z.Ardit Licaj, kanë hartuar marrëveshjen e bashkëpunimit të përkohshëm me datë 04.10.2022. Në pikën 5 të kësaj marrëveshjeje, palët kanë rënë dakord që të ndajnë punimet në mënyrë të barabartë mes tyre, pra 50% OE “Shendelli” sh.p.k dhe 50% OE “B93 II” sh.p.k. Në asnjë pikë të kësaj marrëveshjeje, palët nuk kanë përcaktuar se cila prej tyre do të përmbushë pikën 2.3.1 të DST-së. Në bazë të nenit 88 të VKM 285 datë 19.05.2021 i ndryshuar në të cilin citohet: “...Kur oferta paraqitet nga një bashkim operatorësh, kushti i përcaktuar në shkronjën “a”, të pikës 5, të nenit 39, të këtyre rregullave, plotësohet nga anëtari, i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontrata të ngjashme, në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Në rastin kur operatorët ekonomikë, anëtarë të një bashkimi, kanë të njëjtën përqindje pjesëmarrjeje në bashkim, vendosin me marrëveshje në kontratën e bashkëpunimit se cila prej tyre do të përmbushë këtë kusht.”

Duke qenë se në marrëveshjen e nënshkruar nga OE pjesë e këtij bashkimi operatorësh nuk është përcaktuar se cili prej tyre do të përmbushë pikën 2.3.1 të DST-së, në gjykimin e KVO-së, kjo pikë duhet të përmbushet nga të dy OE, në bazë të përqindjes së punimeve që kanë marrë përsipër të kryejnë.

OE “Shendelli” sh.p.k ka paraqitur si punë të ngjashme kontratën nr. 2732 Prot., datë 15.06.2021 të lidhur me AK bashkia Bulqizë me objekt: “Sistemim asfaltim i rrugës Ura e Serbinit – Shtushaj, Shupenzë”, vlera e të cilës e përmbush kriterin punës së ngjashme të vetme më vlerë prej më shumë 50%, që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar për këtë kontratë, konkretisht të situacionit përfundimtar të punimeve, rezulton se në këtë kontratë nuk janë realizuar punime elektrike. Në objektin tonë të prokurimit, punimet elektrike kanë një vlerë prej rreth 8.3 % të vlerës së fondit limit.

OE “B93 II” sh.p.k ka paraqitur si punë të ngjashme kontratën nr. 1893 Prot., datë 23.08.2018 të lidhur me AK bashkia Mallakstër, me objekt: “Shtresë tapeti i rrugëve të lagjes Bylis, të

bulevardit qendror deri te shkolla Odisea, si dhe ndërtim trotuare dhe bordura në rrugët e lagjes Bylis”, vlera e të cilës e përmbush kriterin punës së ngjashmë të vetme më vlerë prej më shumë 50%, që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar për këtë kontratë, konkretisht të situacionit përfundimtar të punimeve, rezulton se në këtë kontratë nuk janë realizuar punime elektrike, punime për rrjetin e KUB dhe KUZ, si dhe punimet për sinjalistikën rrugore. Në objektin tonë të prokurimit, punimet elektrike, punimet për rrjetin e KUB dhe KUZ dhe punimet për sinjalistikën rrugore kanë një vlerë prej rreth 59% të vlerës së fondit limit.

Gjithashtu nga OE “B93 II” sh.p.k është paraqitur kontrata me nr. 3204 Prot., datë 14.12.2020 të lidhur me AK Fondi Shqiptar i Zhvillimit dhe BOE “B93 II” sh.p.k dhe “B93” sh.p.k, me objekt: “Rikonstruksioni i fasadave të objekteve përgjatë lumit Drin në qytetin e Lezhës, Blloku nr.1 dhe rruga Lalm i ri, Naim Frashëri”, vlera e të cilës e përmbush kriterin punës së ngjashmë të vetme më vlerë prej më shumë 50%, që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar nga OE, konkretisht nga preventivi i ndarjes së punimeve, rezulton se OE “B93 II” ka realizuar punime vetëm për shtresat rrugore, ndërsa punimet për rrjetin e KUZ, KUB, punimet elektrike dhe punimet për sinjalistikën rrugore janë realizuar nga OE “B-93” sh.p.k. Në objektin tonë të prokurimit, punimet elektrike, punimet për rrjetin e KUB dhe KUZ dhe punimet për sinjalistikën rrugore kanë një vlerë prej rreth 59% të vlerës së fondit limit.

Për sa më sipër, BOE “Shendelli” sh.p.k dhe “B93 II” sh.p.k nuk plotëson kriterin 2.3.1 të DST-së.

Gjithashtu, BOE “Shendelli” sh.p.k” dhe “B93 II” sh.p.k, nuk plotësojnë kriterin 2.2.3 të DST-së, në bazë të të cilit secili nga anëtarët e BOE duhej të paraqiste vërtetim për shlyerjen e taksave vendore. OE “Shendelli” sh.p.k ka dorëzuar në SPE vetëm vërtetim të shlyerjes të taksave vetëm për bashkinë Fier, ndërsa në bashkia të tjera ku rezulton se ka realizuar kontrata përgjatë vitit 2022, nuk ka dorëzuar vërtetime për shlyerjen e detyrimeve vendore sipas kësteve përkatëse në bazë të ligjit 9632 datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore” i ndryshuar, veprim I cili bien ë kundërshtim me kriterin 2.2.3 të DST-së.

Në bazë të marrëveshjes së bashkëpunimit datë 04.10.2022, punimet mes dy operatorëve janë ndarë në masën 50 % secili, si dhe nga shqyrtimi i preventivit të ndarjes së punimeve rezulton se të dy operatorët do të kryejnë të njëjtat zëra punimesh. Në këto kushte, në gjykimin e KVO-së kriteret për mjetet dhe punëtorine e kualifikuar duhet t’i plotësojnë njëloj të dy operatorët. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga OE “Shendelli” rezulton se ky OE nuk disponon mjetin rul me kompresor, i cili është i domosdoshëm për kryerjen e punimeve për shtresat asfaltike. Gjithashtu ky OE në vetëdeklaimin e dorëzuar, nuk ka deklaruar se ka të punësuar punëtor asfalti. Në mungesë të punëtorisë dhe mjetit për realizimin e shtresës asfaltike, për KVO është e paqartë se si OE do të realizojë punimet për këtë zë pune në masën 50%. Në bazë të nenit 88 pika 3 në të cilën citohet: “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat për kualifikim: ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrën e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”, nga 2 punëtorë asfalti të kërkuar, OE “Shendelli” sh.p.k, duhet të kishte të paktën 1 punëtor asfalti.

Në pikën 2.4.2 të DST-së citohet: Operatori ekonomik, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë edhe stafin mbështetës (jo domosdoshmërisht drejtues teknik në licencën e shoqërisë), të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, diplomë përkatëse si dhe të figurojnë në listpagesat e shoqërisë minimumi për 3 muajt e fundit të deklaruar nga data e hapjes së ofertave, konkretisht:

- 1 (një) Inxhinier Ndertimi
- 1 (një) Inxhinier Hidroteknik
- 1 (një) Inxhinier Topograf/ Gjeodet/ Markshajder
- 1 (një) Inxhinier Mjedisi
- 1 (një) teknik ndërtimi
- 1 (një) teknik hidraulik

Shënim: Inxhinieri i mjedisit nuk është e domosdoshme të jetë në listëpagesa, por mjafton edhe vetëm kontratë shërbimi me këtë objekt me afat kohor deri në përmbushjen me sukses të kësaj kontrate.

Për të cilin duhet të paraqesë deklaratë që do të jetë i disponueshëm në kantier gjatë gjithë periudhës së zbatimit të kontratës dhe që nuk është i angazhuar në kontrata të tjera.

Në rast se inxhinieri i ndërtimit, drejtues teknik i kërkuar më sipër, paraqet deklaratë që nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i disponueshëm përgjatë gjithë kohëzgjatjes së kontratës, inxhinieri i kërkuar si staf mbështetës nuk është e detyrueshme të plotësohet.

Për secilin pjestar të stafit teknik të mësipërm duhet të paraqesë, Kontratë pune e vlefshme, diplomë / licencë.” Nga dokumentacioni i dorëzuar në SPE, rezulton se OE “Shendelli” sh.p.k nuk ka vetëdeklaruar inxhinier ndërtimi, drejtues teknik ose jo, i cili nuk është i angazhuar në kontrata të tjera, por ka vetëdeklaruar vetëm stafin teknik të kërkuar në pikën 2.4.5 të DST-së. Duke qenë se punimet ndahen në masën 50% ndërmjet operatorëve dhe në pikën 7 të marrëveshjes së bashkëpunimit citohet: “Organizimi dhe mbajtja e evidences kontabile dhe financiare do të behet nga secila shoqëri. Situacionet do të firmosen e vulosen nga secila shoqëri dhe do të paraqiten në Autoritetin Kontraktor nga shoqëria «B93 II». Përgjigjet do të kryhet në numrat e llogarive bankare të seciles shoqëri në baze të faturave të leshuara prej seciles ndaj Autoritetit Kontraktor. Të gjitha detyrimet ndaj shtetit do të jene në raport me përgjigjet e punimeve të kryera nga secila shoqëri.”, OE duhet të kishte vetëdeklaruar inxhinierin e objektit të panagazhuar në kontrata të tjera për pjesën e punimeve që ka marrë përsipër të kryejë.

BOE “NDERTUESI 2014” shpk & “NIKA” shpk

BOE “Ndertuesi 2014” me administrator z. Sander Shpati me nipt L46827004L sh.p.k dhe “Nika” sh.p.k me administrator znj. Shpresa Nika me nipt J76705047U kanë lidhur marrëveshjen e bashkëpunimit më datë 06.10.2022, në të cilën kanë përcaktuar ndarjen e punimeve në masën 46% “Ndertuesi” sh.p.k dhe 54% “Nika” sh.p.k.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar nga BOE, u konstatuan mangësitë e mëposhtme: OE “Ndertuesi 2014” sh.p.k nuk ka deklaruar tonazhin e kamionit dhe të kamionçinave. Pra, nuk plotëson pikën 2.8 të DST-së. Bazuar në nenin 88 pika 3 në të cilën citohet: “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat për kualifikim: ekonomike,

financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrën e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”, në përputhje me pjesën e punimeve që ka marrë përsipër të kryejë OE “Ndertuesi 2014” sh.p.k duhet të kishte deklaruar të paktën kamionçinat.

Rivjo Gjonej deklaruar si punëtor asfalti - nuk është në listëgesat e gushtit dhe në korrik ka 16 ditë pune, veprim ky në kundërshtim me kërkesën 2.4.5 të DST-së. Bazuar në nenin 88 pika 3 në të cilën citohet: “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat për kualifikim: ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrën e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”, në përputhje me pjesën e punimeve që ka marrë përsipër të kryejë OE “Ndertuesi 2014” sh.p.k duhej të kishte 2 punëtorë asfalti.

Angjelin Ograja deklaruar si shofer - ka kontrate pune te 2020 por nuk figuron në listëpagesën e gushtit dhe në korrik ka 12 ditë pune, veprim ky në kundërshtim me kërkesën 2.4.5 të DST-së.

* * *

Duke iureferuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “ALKO-IMPEX General Construcion” **shpk, me Nipt** K91326028I, **me adresë** : Tirane Rruga Reshit Petrela, Kompleksi Usluga, kati 8, pranë stacionit të trenit., se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 22.535.894 (njetzet e dy milion e pesëqind e tridhjetë e pesë mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e katër) leke pa tvsh, është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

[Titullari i Autoritetit Kontraktor]

Mark Babani